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1. Θεωρήστε το γραμμικό μονοδιάστατο δυναμικό σύστημα:  
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. Συγκρίνατε τη λύση Runge-Kutta  με την έκφραση της ακριβούς λύσης: 
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2.  Για τη λογιστική απεικόνηση 
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 σχεδιάστε την 
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 και προσδιορίστε τα σταθερά σημεία της απεικόνησης 
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3. Για τη λογιστική απεικόνηση 
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 σχεδιάστε τους πρώτους 50 όρους της χρονοσειράς 
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 συναρτήσει του 
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 για 
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, 
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, 3.5 , 3.6 και 3.84  προσέχοντας κάθε φορά να προσδιορίσετε ποιός είναι ο ελκυστής. 
4. (από τον Strogatz σελ. 42) Σκοπός αυτός της άσκησης είναι να ελέγξτε την ακρίβεια της μεθόδου Euler, της πρώτης βελτίωσης στη μέθοδο Euler και της μεθόδου  Runge Kutta στην επίλυση της διαφορικής εξίσωσης 
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. Προσδιορίστε πρώτα την ακριβή τιμή 
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. Χρησιμοποιήστε τώρα την ολοκλήρωση Euler με βήμα 
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n

0,1,2,3,4 για να εκτιμήστε την τιμή 
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. Σχεδιάστε το λάθος 
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 συναρτήσει του
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. Επαναλάβατε το ίδιο και με τις άλλες δύο μεθόδους. Τι συμπεραίνεται για τη συμπεριφορά του λάθους ;

5. Θεωρήστε τον εξαναγκασμένο ταλαντωτή   
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. Σχεδιάστε  τη λύση  
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 συναρτήσει το χρόνου μαζύ με την αναλυτική έκφραση της εξαναγκασμένης λύσης του ταλαντωτή για τις περιπτώσεις  
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